
PROVINCIE WEST-VLAANDEREN
ARRONDISSEMENT VEURNE
GEMEENTE DE PANNE

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE GEMEENTERAAD

De gemeenteraad in zitting van 18 november 2024.

Aanwezig: T. Wouters, voorzitter gemeenteraad, B. Degrieck, burgemeester, W. Janssens, N. Luyssen, 
M. Vandermeeren, schepenen, E. Vanhee, J. Blieck, P. George, A. Woestijn, C. Delrive, B. Dequeecker, 
G. Vandevelde, M. Rabaey, S. Bonte, gemeenteraadsleden, W. Jonckheere, algemeen directeur 

Huishoudelijk reglement kinderopvang - schoolgaande kinderen. Vaststelling.
De gemeenteraad,
Gelet op de wetgeving, zijnde:
- het decreet van 3 mei 2019 houdende de organisatie van buitenschoolse opvang en de afstemming 

tussen buitenschoolse activiteiten;
- de wet van 22 december 2009 betreffende een regeling voor rookvrije gesloten plaatsen en ter 

bescherming van de bevolking tegen tabaksrook zoals gewijzigd door de wet van 26 maart 2024
- het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder artikels 40 en 41;
Gelet op de aanleiding, zijnde:
- omwille van actuele wijzigingen dient er een nieuw huishoudelijk reglement Kinderopvang – 

schoolgaande kinderen opgemaakt te worden;
Gelet op de motivering van onderhavige beslissing, zijnde:
- Volgende wijzigingen worden opgenomen in het huishoudelijk reglement:

o wijzigende processen binnen het lokaal bestuur De Panne
o wijzigende verwachtingen vanuit Kind&Gezin 
o de aanpassingen aan de dagelijkse werking
o gewijzigde wetgeving inzake rookverbod

Gelet op de relevante documenten, zijnde:
- het huishoudelijk reglement;
- de lijst met inhoudelijke wijzigingen van het huishoudelijk reglement;

BESLIST met algemeenheid van stemmen
Art.1: Het huishoudelijk reglement kinderopvang- schoolgaande kinderen wordt met ingang van 

1 januari 2025 vastgesteld. 
Art.2: Afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:

- team Kinderopvang

ALDUS GEDAAN EN GOEDGEKEURD IN ZITTING ALS BOVEN BEPAALD
algemeen directeur voorzitter gemeenteraad
Get. Wim Jonckheere Get. Tine Wouters

Voor eensluidend uittreksel
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